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QUESTÃO No 23

Um avião saiu de uma localidade situada no fuso 105º O, às 15 horas do dia 21, com destino à localidade situada no fuso 75º L. A viagem teve duração de 7 horas. Qual a hora e o dia da chegada do avião?

a)   3 horas do dia 22. 

b) 10 horas do dia 22.

c) 12 horas do dia 21.

d) 22 horas do dia 21.

e) 22 horas do dia 22.

QUESTÃO No 24

"A ressurgência dos nacionalismos após o término da Guerra Fria (1989) tem causado diversos tipos de conflitos na atualidade."

Faça a devida correlação entre a região e o tipo de conflito que lhe é pertinente e assinale a alternativa que apresenta a ordem CORRETA: 

1. Guerra civil ou guerrilha para mudança de regime

2. Conflito separatista no interior de um Estado


(    )

(    )

(    )

(    )
Reino Unido

Espanha

Federação Russa

Colômbia

a) 2 – 1 – 2 –  1 

b) 1 – 1 – 1 – 2 

c) 1 – 2 – 1 – 2

d) 2 – 2 – 1 – 1

e) 2 – 2 –  2 – 1

QUESTÃO No 25
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O corte topográfico na gravura acima demonstra as características do (a)

a) Planalto Central.

b) Planície do Pantanal.

c) Planalto Atlântico.

d) Planície Amazônica.

e) Planície Costeira.

QUESTÃO No 26

São características da população mundial atualmente, EXCETO:

a) Viver, ainda hoje, mais da metade da população mundial na Ásia, em especial na China e Índia, países mais populosos do mundo.

b) Ter ainda uma expectativa de vida em constante declínio, a despeito dos avanços da medicina.

c) Possuir um ritmo de crescimento, o qual tem se tornado mais lento nos últimos anos, à exceção da África (2,4% ao ano).

d) Ter mais de 50% de sua população instalada nas cidades.

e) Ser os Estados Unidos da América uma exceção em termos de crescimento populacional em virtude da imigração.

QUESTÃO No 27

"Na onda do neoliberalismo, o governo brasileiro adotou a política das privatizações. Vários setores passaram para a iniciativa privada. Isso trouxe dificuldades para os usuários dos serviços prestados pelos mesmos."

Dentre as "dificuldades" apontadas abaixo, indique aquela que está diretamente ligada à ação do Estado:

a) Cobrança de pedágio nas rodovias.

b) Não atendimento da demanda por instalação de linhas telefônicas.

c) Redução de verbas aplicadas diretamente em centros de pesquisas.

d) Liberação de mão-de-obra na indústria face à crescente automação.

e) Redução de postos de trabalho, após a privatização das estatais.

QUESTÃO No 28
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O mapa em questão demonstra a chamada “divisão geoeconômica” do Brasil. Tal divisão, como pode ser observado, não obedece aos limites das unidades políticas.

Assinale V (verdadeiro) ou F (falso) nas proposições abaixo e indique a alternativa CORRETA:

(     ) Nessa divisão, a Região Amazônica congrega o maior volume de terras; por outro lado, apresenta pequena população e baixa densidade demográfica.

(      ) O Centro-Sul é considerado o pólo de desenvolvimento do País, estando aí concentradas as maiores taxas de população, industrialização e urbanização.

(     ) O Nordeste, nessa divisão, é uma região marcada por graves problemas sociais.

(   ) Uma análise mais conjuntural dessa divisão permite-nos avaliações destorcidas  quanto à realidade das unidades políticas, daí seu pouco uso.

a) V – V – V – F

b) V – F – F – V

c) F – F – V – V 

d) V – V – F – V 

e) F – V – F – V
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